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Hvar, 5.6. 2018. g. 


Sukladno odredbama članka 15., stavaka 5. i 6., Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, br. 87/14. i 81/15.), roditelji učenika sedmih (a i b)razreda izvršili su izbor najpovoljnije ponude za organizaciju ekskurzije učenika osmih (a i b) razreda OŠ Hvar u školskoj godini 2018./2019. dana 5. 6. 2018.g s početkom u 12,30 sati  u prostorijama škole i donijeli 

O D L U K U
o odabiru putničke agencije za organizaciju ekskurzije za učenike 8.-ih razreda OŠ Hvar

I.
Organizaciju ekskurzije učenika osmih razreda OŠ Hvar u školskoj godini 2018./2019. obavit će Putnička agencija „KVARNER EXPRESS“, Supilova 38.

II.
Ova Odluka smatra se konačnom.

III.
Ova Odluka bit će objavljena na mrežnim stranicama OŠ Hvar.


O b r a z l o ž e nj e:
Sukladno odredbama Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 87/14. i 81/15.), imenovano Povjerenstvo za provedbu javnog poziva utvrdilo je tekst i uvjete objave javnog poziva, provelo javni poziv, pregled i ocjenu svih pristiglih ponuda te izvršilo izbor dvije najpovoljnije ponude za organizaciju ekskurzije učenika osmih razreda OŠ Hvar u školskoj godini 2018./2019.
Temeljem navedenog, održan je dana 5.6. 2018. godine zajednički roditeljski sastanak 7.a i 7.b razrednog odjela, obavljeno je javno predstavljanje ponuda od strane jedne agencija („KVARNER EXPRESS“) u trajanju od 15 minuta, dok su roditelji o drugoj ponudi dobili informaciju temeljem fotokopiranih primjeraka pristigle ponude. Obavljena je rasprava o ponudama te izvršeno tajno glasovanje nazočnih roditelja.
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